



2019 特刊

广东铭泰集团

集团要闻

布局大湾区 铭泰集团深圳总部成立

2019年3月18日，铭泰集团深圳总部基地揭牌仪式在深圳龙华星河WORLD隆重举行，标志着铭泰集团进入双总部运营的新阶段，将有力推动集团产业链转型升级和高效发展。

深圳是粤港澳大湾区核心城市和经济发展引擎，战略、金融、创新和人才等区位优势明显。近年来，铭泰集团依托自身产业链优势，旗下信息科技、建材电商平台、资产运营、建筑工程等板块业务在深圳持续发力，发展态势良好。

深圳总部的成立，标志着集团面向全国的市场战略得到进一步巩固和发展，集团将依托深圳总部战略及人才优势，深耕信息科技、建材电商等产业，顺应国家战略发展方向，重点打造国家政策支持和符合湾区经济发展的产业项目，持续推动企业做强做优。

采材宝电商平台深圳市场快速铺开

依托深圳在科技和人才方面优势，采材宝电商平台多面布局深圳，打造“互联网+建材+物流+金融”的创新服务模式，以湾区为核心快速布点全国。

- 2019年3月，采材宝深圳分公司成立。
- 2019年11月，采材宝与深圳中基招商集团达成战略合作。
- 2019年12月，深圳市快准物流运输服务有限公司正式揭牌运营。

资产运营板块启动深圳项目前期拓展

深圳是中国市场化程度最高、私营经济活力最强、创新驱动发展全国领先的重要区域之一。集团资产运营板块以打造深圳总部基地为先行目标，已启动深圳建设项目的开拓和运营。



信息科技板块深圳发展成绩斐然

腾晖科技作为国内领先的建设行业信息化服务提供商，国家高新技术企业和双软认证企业，2017年已进驻深圳，深圳已成为信息科技板块的创新基地和重要市场。

- 2017年2月，腾晖科技深圳办事处成立。
- 2017年3月，广东光速智能设备有限公司成立。
- 2018年12月，腾晖科技智慧住建项目率先落户深圳龙岗。
- 2019年12月，腾晖科技与中国平安达成战略合作。

建筑工程板块深圳项目扎实推进

建粤建设是行业内具有较高知名度的建筑施工企业，公司拥有建筑工程施工总承包等多项壹级资质。依托深圳建筑业的广阔市场和建筑产业现代化快速推进的契机，建粤建设是集团较早在深圳开展业务的企业之一。

- 2016年12月，深圳欧菲光科技园项目开工建设。

● 内聚人心 外塑形象 集团2019年企业文化建设成果丰硕 ●

2019年，集团高度重视企业文化建设，围绕“铭德于心 泰而不骄”的企业理念，以实现基业长青，打造“百年铭泰”为目标，积极培育颇具特色的企业文化，营造以人为本、积极向上的企业文化氛围，创新升级多种文化载体，持之以恒热心公益事业，企业文化建设成效显著。

● 宣传平台创新升级 品牌建设深入人心

2019年集团创新升级宣传平台，以多种文化载体加强集团企业文化的宣导，增强了企业凝聚力和员工责任感。《铭泰人》期刊编辑质量显著提高，突出内刊特色，内容更加具有针对性。集团微信公众号和官网完成了全新升级改版，形式新颖，内容更加全面，全方位展示了集团综合实力，提升了企业品牌。

● 员工活动丰富多彩 企业凝聚力持续增强

2019年集团通过丰富多彩的员工活动，将企业文化落到实处。集团组织开展了三八妇女节活动和卓越管理者团建活动；建粤建设举办了首届“建粤杯”羽毛球赛；采材宝开展了三周年员工户外活动；易达科技举行了首届劳模评选，腾晖科技创新开展了1024首届程序员节。相关活动的开展，增强了企业凝聚力，充分调动了员工的学习和工作热情，推动了企业各项工作持续健康发展。

● 持之以恒热心公益 社会责任充分彰显

饮水思源，集团在关注自身发展的同时始终不忘履行社会责任。积极响应政府号召，参与了广东扶贫济困日、珠海市百企帮百村等精准扶贫项目，踊跃向珠海市慈善总会、斗门区红十字会等慈善组织捐款，并连续多年出资支持社区公益项目，获得了社会各界的广泛赞誉。



铭泰集团信息科技板块，腾晖科技深耕行业14载，致力于建设行业信息化建设，为建设行业管理部门、企业提供完整的行业信息化管理解决方案，潜心专研高端智能技术，赋予“智慧城市”建设新动能；易达科技作为中国首个将建设工程投资增值技术、互联网技术和BIM（建筑信息模型）技术三者结合的专业信息科技企业，十八年来一直助力企业在转型升级中奋力前行，以领先的信息化技术驱动行业变革发展。

雄安新区建设者信息化综合管理平台顺利上线

自2017年雄安新区定位国家发展战略重点，腾晖科技作为行业信息化先行者进驻雄安新区，以“绿色智慧新城”建设为契机，率先在雄安新区应用自主研发的“建设者信息化综合管理平台”，为政府和企业质量安全监管提供高效的信息化管理手段，截至目前，该平台全国版已在18个省市地区，120个市县上线应用。

易达科技清单大师荣获2019年广东省TOP25优秀创新软件



2019年12月14日，第八届粤港澳云计算大会暨第三届粤港澳大湾区ICT大会、第二届中国国际物联网创新应用大会隆重召开。经过初审、专家评审等程序，从自主知识产权、技术创新、功能性能指标、经济效益、用户评价等方面进行综合评审，广州易达建信科技开发有限公司研发的“清单大师软件”获评“2019年广东省TOP25优秀创新软件”。

产学研深度融合 集聚创新合力

集团信息科技板块公司在自主创新的基础上，积极推进产学研合作，促进科技成果转化，有效提升了企业的创新能力和市场竞争力。

2019年4月25日，集团旗下广州易达建信科技开发有限公司与暨南大学强强联合，成立产学研基地，共同研发建筑行业信息化应用技术，建立校外实习基地，实现了企校资源的有机结合和优化配置，助推人才培养和技术创新良性发展。

2019年5月24日，集团旗下广东光速智能设备有限公司与同济大学建立企校合作关系，成立计算机视觉联合实验室，共同研发建筑行业视觉应用技术，目前已有多项技术申报国家发明专利，其中人脸识别算法各项指标已达业界主流水平，5G塔机驾驶舱项目已入围广东省5G示范项目。

腾晖科技携手平安达成战略合作

2019年12月4日下午，腾晖科技与平安集团进行了友好交流，对后续双方科技创新领域发展达成战略合作，并达成诸多共识。今后，腾晖科技将发挥建筑行业信息化深耕多年的行业经验及市场优势，与平安集团在金融保险、政务服务、教育培训、智慧城市等领域展开广泛合作。

易达科技当选佛山市造价咨询与招标采购协会 第三届理事会副会长单位

2019年12月13日，佛山市造价咨询与招标采购协会第二届理事会换届选举大会在佛山举行，广州易达建信科技开发有限公司当选为第三届理事会副会长单位，并荣获佛山市工程造价与招标采购协会“2019年度特别贡献奖”。

腾晖科技在香港2019建造创新博览会中绽放光彩

2019年12月17日，腾晖科技作为珠海市高新技术企业代表，受邀参加了香港“2019建造创新博览会”，与来自全球15个国家和地区的参展机构和企业共享智慧盛宴，展示当下建筑行业最尖端、最前沿的科技成果。腾晖科技参展的集建筑工程全过程质量安全监管、防控干预等大数据智慧建造平台，以及智慧融合全过程应用，驱动工程建造数字化升级等先进技术成果，获得了香港建造业协会及企业用户的高度评价和认可。

腾晖科技应邀出席广东联通 5G行业发布会暨战略签约仪式



2019年4月10日，中国联通“5G·领跑产业未来”行业发布会在东莞隆重举办，腾晖科技作为智慧工地的合作伙伴，与广东联通签署了5G创新应用战略合作协议，双方未来将携手加快5G在建设信息化行业的生态建设，助力产业转型升级。公司主营业务依托5G网络的覆盖，全面加快建设行业智慧科技创新，受到了社会各界的广泛认可。

易达科技顺利通过CMMI-3认证

2019年6月24日，广州易达建信科技开发有限公司成功通过CMMI-3评估，获得CMMI-3认证资质，认证的顺利通过，是对易达科技在软件生命周期管理能力的认可，表明公司软件产品的质量管理和质量保证标准获得国际标准的认可，充分展示了易达科技为客户提供高质量产品保障的实力。



腾晖科技创新与应用中心二期圆满竣工

腾晖科技创新与应用中心二期项目总建筑面积15634.65m²，已于2019年8月份圆满竣工，该项目的建成，扩大了研发基地应用空间，同时为办公、培训、科技产业孵化提供了很好的支持，大大提升了公司硬件实力。

铭泰集团资产运营板块，用品质服务创商业价值，以精致细节呈现宜居环境，从住宅、办公、商业到大型城市综合体，望上品而行致远，持优质而赢未来，汇集微观个性化需求，创造多元化智慧生态，在城市核心区域树立质感生活典范。

铭泰城市广场

城芯资产 匠心巨筑 致敬城市 荣耀启幕



铭泰城市广场是集团倾心打造的集精致商业焕MALL、酒店式办公、开放式办公于一体的城市塔尖综合体，总建筑面积16万m²，由东、西两座塔楼及商业裙楼组成，满足生活、办公各项所需，是目前老香洲屈指可数的商业综合体项目。目前项目建设已基本完成，销售和招商工作正在火热进行，已吸引嘉荣超市、麦当劳、华为官方旗舰店等众多知名品牌商家签约进驻。

铭泰城市广场焕Mall 第一届珠海商业交流会成功举办

2019年1月10日-11日，铭泰城市广场焕Mall珠海第一届商业交流会在项目营销中心隆重举行。来自全国各地近20家知名商业品牌商家代表及资深商业人士汇聚一堂，共襄行业盛会。

交流会内容丰富，互动热烈，大家就项目的商业运作，共同探讨商业创意，现场干货满满。铭泰城市广场将以此为契机，加强企业间的资源共享和商业合作，凝聚力量，互利共赢。

集特色商业步行街、品牌酒店、甲级写字楼于一体。项目建成后将全面提升片区商业、商务品质，成为片区品质标杆都市综合体。目前项目建设有序推进，已完成正负零以下施工。

铭泰城市广场销售中心盛大启幕

2019年1月1日，铭泰城市广场销售中心华丽启幕，惊艳全城。伴随着礼炮齐鸣，现场进行了领导剪彩、醒狮点睛、采青等活动，营销中心人头攒动，热闹非凡，启幕开门红，预示铭泰城市广场璀璨绽放。



铭泰城市广场首场VIP登记人气火爆

2019年8月31日上午，铭泰城市广场 VIP登记正式启动，客户如约而至，现场气氛火爆。项目自问世以来，一直备受市场的关注与客户追捧，仅周末两天，VIP登记已逾百批。

铭泰城市广场酒店式办公产品首开即受追捧

2019年9月28日上午，逾百批认筹客户共同参与并见证了铭泰城市广场首次开盘盛典。活动现场异常火爆，截至中午12时，当天首推的近百套53-72m²酒店式办公单位房源已销售约八成。

建粤商务中心 • 珠海斗门首个商业办公综合体

建粤商务中心是集团投资建设的珠海斗门首个商业办公综合体，也是珠海市和斗门区两级重点项目，总建筑面积11万m²，由南北地标双子塔办公楼组成，



建筑工程

建粤建设集团股份有限公司深耕建筑行业20年，具备建筑、市政、机电施工总承包一级；钢结构、地基基础、幕墙、装修装饰工程专业承包一级等多项建筑企业资质，已建成项目获得70多项省级、市级安全奖，30多项质量奖项。企业连续多年被评为“全国优秀施工企业”、“全国建筑业AAA级信用企业”、“广东省建筑业AAA级信用企业”、“珠海市建筑业优秀企业”。作为珠海市行业纳税大户，多年被税务部门评为“珠海市AAA级纳税人”、“珠海市纳税百强企业”，连续十六年被广东省评为“守合同重信用企业”，并获得“珠海最美纳税人”美誉。

公司以市场经营、工程管控为核心工作，业务拓展以湾区为核心，辐射全国，工程管控坚持严抓安全与质量，严管施工全过程。2019年完工的机场西路升级改造工程一标段、华发水郡花园三期B区二标段等多个项目表现优秀，受到了业主方的表扬认可。平沙九号花园二期二标项目荣获2019年全国建设工程项目施工安全生产标准化AAA级工地，翠湖香山地块一、五期，翠湖香山地块二、三、四期以及林伟民纪念小学项目获得省安全文明示范工地奖，林伟民纪念小学项目获得省建设工程优质结构奖。全年施工项目实现100%无安全质量事故。

受益于粤港澳大湾区的国家战略，建粤建设将迎来新一轮发展机遇，必将在未来的发展道路上更高更强！

建粤建设赴港上市 取得中国证监会批准

2019年6月26日，建粤建设集团收到中国证券监督管理委员会出具的《关于核准建粤建设集团股份有限公司发行境外上市外资股的批复》（证监许可[2019]989号），这表明建粤建设赴港上市取得了中国证监会批准。自建粤建设启动赴港上市工作以来，企业治理结构和规范运作水平得到了全面提升，下一步，公司将根据战略发展和经营实际需要，结合资本市场情况，择机完成上市发行工作。

采材宝建筑材料电商平台凭借阳光、透明、高效的建材一站式采购服务平台，创新的“互联网+建材+金融+物流”模式，推动传统建材行业的高速发展，为项目降本增效，为用户创造价值。自成立以来，开疆拓土，布局全国，步履不停，飞速发展。

企银合作 共谋发展 采材宝与多家银行签订战略合作协议

2019年1月5日，采材宝企银战略合作启动仪式于珠海会展中心隆重举行。在集团高层及嘉宾的见证下，采材宝总经理周新华与广州农商银行、兴业银行及广州银行三方代表共同签订了战略合作协议，建立了长期的合作关系。

采材宝作为垂直于建筑领域的电商平台，除了拥有集团强大的产业支撑，此次战略合作又获得三家银行共15亿授信的资金支持，为今后一系列业务规划打下了坚实的基础。银行代表均肯定了采材宝高速发展的业绩及品牌实力，此次战略合作通过强强联合，在新的领域实现互利共赢、共同发展，深层次的开启了企银合作新篇章。



由点成线 布局全国 采材宝多地办事处成立运营

2019年，随着创新模式的逐步完善，业务拓展稳步推进，采材宝踏上新的征程，以珠海总部为基础，成立了深圳分公司，并设立广州、东莞、惠州、阳江、茂名、佛山、中山、武汉、雄安9地办事处，立足广东，辐射全国，扎实的推进业务布局，向着全国性建材平台稳步前行。

多地办事处的成立运营，加强了采材宝与各区域客户的紧密合作，由点成线联通全国各地业务，快速响应供应链上下游客户需求，提供专业的建材采购服务，推动采材宝在全国市场战略布局的发展。

采材宝将充分发展自身优势，以高标准的服务水平和规范化的管理，进一步完善全国各地服务，将公司“互联网+建材+物流+金融”的创新服务模式推向全国，赋能建筑行业创新发展。



打造创新平台 铸就实力品牌 采材宝荣获“高新技术企业”称号

2019年12月2日，采材宝电子商务有限公司荣获“广东省高新技术企业”认定，自2016年创立，仅用三年时间便获此殊荣，这表明采材宝在产品、技术、应用、服务等方面创新获得了权威机构的认可。

采材宝平台通过将传统建材采购模式与高新技术的应用相结合，构建了以线上采购、资金支持、物流运输、售后服务为一体的建材供应链体系，打造了创新的“互联网+建材”一站式采购服务平台，以阳光、透明、高效的平台交易模式，获得了众多工程项目的认可，成为行业中的佼佼者。

市场规模可通过时间逐步扩大，而技术却需要企业在科技领域持续的投入与沉淀。今后，采材宝将更加注重科技创新与研发，提升核心竞争力，推动行业新发展。



为采材宝插上翅膀 热烈祝贺深圳达程物流揭牌运营



2019年12月13日，铭泰集团下属深圳市快准物流运输服务有限公司投资的达程物流平台正式揭牌运营。

通过深入线下业务考察调研、整合市场运力资源、组建专业运输车队，打造专业服务于工程行业的货运平台，以“互联网+传统物流”模式，智能规划配送路径，精简中间环节，提升材料运输效率，降低材料运输成本，为供应链上下游降本增效。

达程物流的成立，是采材宝实现多元化发展的重要举措，对自建物流体系具有里程碑的意义——构建完善的“互联网+建材+金融+物流”模式，提供安全、便捷、放心的一站式物流运输服务，推动行业高质量、规范化发展。

买建材
上采材宝
建材一站式采购服务平台
400-930-3023
WWW.CAICBAO.COM(商城)

